

Előterjesztés

Enying Város Önkormányzata Humán Bizottságának, valamint Képviselő-testületének 2012. április 11. napján tartandó rendes nyílt ülésére

Tárgy: A Herceg Batthyány Fülöp Gimnázium és Általános Iskola működtetésre történő átadása

Előterjesztő: Méreg János alpolgármester

Készítette: Szörfi István jegyző

Iktatószám: 01/.....-.../2012.

A döntés elfogadásához szükséges többség típusa:

egyszerű / minősített

A szavazás módja:

nyílt / titkos

Tisztelt Képviselő-testület!

Ezúton terjesztem a tisztelt Képviselő-testület elé a Herceg Batthyány Fülöp Gimnázium és Általános Iskola működtetésének átadásával kapcsolatos határozati javaslatokat és egyben kérem azok elfogadását!

1. Előzmények

Enying Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a költségvetés kiadási oldalának csökkentése érdekében korábban már döntött a nem kötelező feladatként ellátott gimnáziumi oktatás Fejér Megyei Önkormányzat részére történő átadásáról és ennek érdekében elviekben döntött a gimnázium és az általános iskola szétválasztásáról. A döntés után természetesen minden lehetőséget megpróbáltunk annak eléréseért, hogy ne kelljen átadni a megyei önkormányzatnak működtetésre a gimnáziumot, azonban eddigi tárgyalásaink nem vezettek eredményre. Az időközben megváltozott jogszabályi előírások miatt 2013. január 1-jétől már nem csak a középfokú oktatás, hanem az alapfokú oktatás is kikerül a helyi önkormányzatok fenntartásából, az alapfokú oktatást is – jelen pillanatban még számos tisztázatlan kérdés ellenére – az állam veszi át. E döntéssel az iskolák teljes egészében kikerülnek az önkormányzatok látóköréből, azok működtetésébe az önkormányzatnak semmilyen beleszólása nem lesz.

Az önkormányzatok oktatási intézményeinek megmentése érdekében országosan kétféle megoldást alkalmaznak vagy valamely működő és hasonló feladattal foglalkozó alapítvány részére adják, illetve adják át az oktatási intézményt – a 2012/2013-as tanévtől, azaz 2012. szeptember 1-től, vagy valamely egyház veszi át a működtetést.

Mint azt korábban már említettem, megkerestük többek között a Református Egyházat az iskola működtetésével kapcsolatban, azonban tárgyalásaink nem jártak eredménnyel. Tárgyalásokat kezdtünk és folytattunk a Baptista Szeretetszolgálattal is és előzetes tárgyalásaink alapján úgy tűnik, a Baptista Szeretetszolgálat mindkét iskolai oktatási intézményünk működtetését 2012. szeptember 1-től átvénné. Ezen átvétellel mind az intézmények, mind a település, mind az önkormányzat jól járna. A Baptista Szeretetszolgálat nem csak az általános iskola, hanem a gimnázium átvételét is vállalná, mégpedig jelenlegi formájában és létszámában: összetett iskolaként, azaz az intézmények kényszerű szétválasztására nem kerülne sor, valamint az intézmény jellegében sem változna, azaz nem egyházi jellegű oktatást kívánnának megvalósítani. Megoldódna az a kérdés is, hogy mi lesz

a gimnáziummal, ha az állam átveszi, és esetlegesen összevonná más gimnáziummal, vagy kifutó rendszerben megszüntetné. A Baptista Szeretetszolgálattól a tárgyalásban résztvevő oktatási igazgató határozottan kijelentette, hogy a gimnáziumi oktatást is tartósan és hosszú időre kívánják fenntartani, és működtetni, a gimnáziumi létszámadatok ismeretében azonban célszerűbbnek látná ténylegesen egy épületben, azaz a Kossuth u. 55. szám alatti épületben működtetni mind az alapfokú, mind pedig a középfokú oktatást. Enying Város Önkormányzata jelenleg közel 100 millió Ft-tal járul hozzá az állami normatíván felül e két oktatási intézmény működtetéséhez. Tekintettel arra, hogy az egyház által fenntartott oktatási intézmények az önkormányzatoknak is biztosított állami normatíván felül tanulónként 230.000,- Ft kiegészítő normatívában is részesülnek, az önkormányzat részéről csak abban az esetben kérne a Szeretetszolgálat hozzájárulást, ha a kötelező tanterven felüli ellátást kívánna a város nyújtani a tanulónak. Természetesen az épület fenntartási költségei is a Szeretetszolgálatot terhelné, akik nem kérnék az épület tulajdonjogát, csak használati jogát.

A vonatkozó jogszabályok értelmében 2012. május 31-ig van arra lehetőség, hogy az intézmény átadásáról illetve átvételéről döntsön az új, illetve a régi fenntartó. Az intézmény átvételével kapcsolatos döntéshez azonban olyan adatokra is szüksége van a Baptista Szeretetszolgálatnak, amelyhez egyrészt be kell vonnunk az oktatási intézmény vezetését, másrészt úgy érzem, képviselő-testületi döntés szükséges a tárgyalások folytatásával kapcsolatban.

2. Jogszabályi hivatkozások

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény és *A nemzeti köznevelésről* szóló 2011. évi CXCV. törvény.

3. Költségkihatások, illetve a kiadás fedezetét biztosító költségvetési sor megnevezése
50-100 millió Ft közötti megtakarítás/tanév.

4. Bizottsági vélemény

5. Határozati javaslat, rendelet-tervezet

Mellékletben csatolva.

6. melléklet

Határozati javaslatok

Enying, 2012. április 10.

Tisztelettel:




Méreg János
alpolgármester

1. Enying Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../2012. (IV. 11.) számú határozata:

Enying Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Herceg Batthyány Fülöp Gimnázium és Általános Iskola működtetésének Baptista Szeretetszolgálat részére történő átadásával elviekben egyetért. Felkéri az alpolgármestert, illetve a megbízott igazgatót, hogy átadással kapcsolatos további tárgyalásokat haladéktalanul folytassa le, és a szükséges adatokat bocsássa a Baptista Szeretetszolgálat rendelkezésére.

Határidő: azonnal, illetve folyamatos
Felelős: Méreg János alpolgármester
Frank Annamária mb. igazgató

2. Enying Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../2012. (IV. 11.) számú határozata:

Enying Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Herceg Batthyány Fülöp Gimnázium és Általános Iskolában a gimnáziumi oktatást is – 2012. szeptember 1-jétől - az Enying, Kossuth u. 55. szám alatti épületben tervezi megvalósítani.

Felkéri a Polgármesteri Hivatalt a szükséges előterjesztések elkészítésére.

Határidő: azonnal és folyamatos
Felelős: Szörfi István jegyző